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MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE-DE ÎNDATĂ 

DIN DATA DE 15.04.2022 

A CONSILIULUI LOCAL LEORDA 

 

Din numărul total de 11 consilieri locali sunt prezenți la ședința consiliului local 11 consilieri 

locali. Ședința consiliului local s-a desfășurat în sala de ședințe a  UAT Leorda. 

 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotarari: 

 
HOTĂRÂREA nr. 22 - Aprobarea schimbării temporare a Sediului administrativ al Consiliului Local şi 

al Primăriei comunei Leorda, în clădirea corp administrativ Sală de sport şcolară din localitatea Leorda, pe 

timpul derulării proiectului de investiţii „Demolare sediu primărie, construire sediu primărie, sistematizare 

verticală, utilități și firmă luminoasă, în comuna Leorda, județul Botoșani” 

 

- - 11 voturi pentru și 2 împotrivă (Dl. Grădinaru Viorel, Urigiuc Savel) 

-  
HOTĂRÂREA nr. 23 - Aprobarea  cererii de finanţare şi a devizului general estimativ a obiectivului 

„DEZVOLTAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN 

VEDEREA CREȘTERII NIVELULUI DE FLEXIBILITATE, SIGURANȚĂ ȘI EFICIENȚĂ ÎN OPERARE, 

PRECUM ȘI DE INTEGRARE A ACTIVITĂȚILOR DE TRANSPORT, DISTRIBUȚIE ȘI CONSUM FINAL 

ÎN COMUNA LEORDA ȘI LOCALITĂȚILE APARȚINĂTOARE(BELCEA, COSTINEȘTI, DOLINA, 

LEORDA, MITOC), JUDEŢUL BOTOŞANI”, conform prevederilor O.U.G. nr. 95/2021 pentru aprobarea 

Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” 

- 11 voturi pentru  

 
HOTĂRÂREA nr. 24 - Aprobarea devizului estimativ şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiţii „Demolare sediu primărie, construire sediu primărie, sistematizare verticală, utilități și firmă 

luminoasă, în comuna Leorda, județul Botoșani” 

 

- 11 voturi pentru 

HOTĂRÂREA nr. 25 - Aprobare a proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului “Elaborarea în 

format digital a documentației de amenajarea teritoriului și de urbanism-Plan Urbanistic General 

pentru comuna Leorda, județul Botoșani” 

 - 11 voturi pentru 

Ședința se încheie la ora 11:00 

în conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizională în 

administrația publică, republicata, minuta se va publica la sediul primăriei Leorda și pe site-ul primăriei 

Leorda. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ    SECRETAR GENERAL 

MALOȘ VALERIAN     LUNGU CORNEL 


